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               Ata da 34ª Sessão Ordinária 05/10/2015 
 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a trigésima quarta Sessão Ordinária da 13ª Legislatura 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, determinou a 

chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e justificada a ausência 

do Nobre Edil Francisco Machado Mota, conforme consta o Livro de Registro de Presenças. 

Prosseguindo solicitou a leitura de um texto bíblico pelo Nobre Edil Elton Somavila, determinou a 

leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na integra.  

Passando para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação 

os projetos de Leis 92/2015 abertura de crédito especial referente ao convênio Brasil Carinhoso e 

Trafegabilidade de estradas rurais 93/2015 abertura de crédito adicional suplementar para á 

manutenção Casa Abrigo, Secretaria de obras e Aldeia Indígena 94/2015 autoriza abertura de 

crédito adicional suplementar, dispondo sobre recurso Estadual do Programa Vigia SUS declarou 

todos aprovados e determinou o envio ao Poder Executivo Municipal para ser sancionados. Em 

votação pela Tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 96 e 97/2015 e encaminhou as 

comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo após os trâmites 

regimentais, colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 15 e 16/2015 dos respectivos Edis Elton 

Somavila e Raulique Farias e os declarou aprovados. Em apreciação colocou a indicação 63/2015 

que indica redutor de velocidade na Rua Garibaldi do nobre Edil Edson Ferreira e determinou que 

fosse enviada ao Prefeito Municipal para a providência. O Sr. Presidente Nilton Wernke comunicou 

o ofício recebido do Poder Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei 91/2015 após os 

esclarecimentos convocou os Edis para Sessão Extraordinária no dia seguinte para aprovação do 

mencionado Projeto e passou para Palavra Livre ao vereador que desejasse. Vereadora Srª Cleonice 

Maldaner agradeceu as presenças dos professores e contou com a permanência deles até ao final da 

Sessão. E prestou admiração ao Poder Executivo por ter enviado um Projeto atendendo 

reivindicação que beneficia a coletividade, um assunto fora do acordo do período de greve dos 

Professores e não entendeu o pedido de retirada do Projeto, comentou sobre o Direito da 

Democracia, o respeito dos Vereadores com os Pais e professores e encerrou sua fala afirmando que 

este foi um dia de vitória. Vereador Sr. Raulique Farias comentou sobre o investimento na 

Educação e que deve ser completo e finalizou dizendo que a conquista foi dos Professores. O 

Vereador Presidente convocou extraordinária no dia seguinte para aprovação do Projeto de Lei 

91/2015 as 17:00h. Declarou encerrada a palavra livre. Não havendo mais nada a tratar, passou para 

fase final da presente sessão agradeceu as presenças dos visitantes e imprensa. Convocou para 

Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar  e em 

nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

Nilton Wernke                                                                                                Cleonice Maldaner                                                                               
Presidente                                                                                                                                      1ª Secretário 
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